

## 我所知道的一些人体功能现象

1987-1989年，我在山西大学民族体育研究所做武术和气功的研究，被聘为“中国人体科学研究中心”的副研究员，对一些有功能的人进行鉴别与研究。

1988年夏天，我在人体科学研究中心遇到一位十岁的小女孩，她姓刘，是辽宁锦州人，她可以看到很多人们看不见的东西，比如人体有什么病，还可以看到人体内的器官和组织结构。我们曾带她到医院和一些特殊的病人家中，测试她的功能，也可知道病人的情况。例如，给机械部部长陶先生看后说他腰部脊髓变色，这和早先医院的检查吻合。著名的民族学研究学者傅老先生在协和医院住了很久，小女孩见到他后（当时盖着被子躺着）肯定地说：他腹内有水，肝细胞出水，但没有癌细胞，和医院检查的结果一样。这样的例子很多。

我问她怎么能看到细胞，她说她可以放大那个肝脏再看那细胞。我和她以小孩子的方式聊天，她开始告诉我许多有趣的事。她说：我和蚂蚁玩，想着蚂蚁有没有心，就把蚂蚁放大成骆驼那么大，再透过身体看它的身体，原来蚂蚁也有心脏。她说：我把蚂蚁放大到一只狗那么大，我想骑到它背上玩，结果刚一骑上去，就摔坐在地上，实际上蚂蚁还那么小，只是她用眼睛可以放大。

我问她，为什么小时候没有告诉家里人你有这种功能？她说：我还以为人人都和我一样可以看到，只是不说，所以我也没说。她给我讲她的母亲的九个生死轮回都做过什么样的人，以及怎么和她父亲结的缘。她肯定地说：有的人前世是动物，有的是人，每个人都有轮回，也有上边下来的。

## 道家流传着关于李弘的预言

一位学亚洲宗教的西方人法轮大法学员说了这样一件事。他有一次告诉他的亚洲宗教史教授，他在修炼法轮大法，师父叫李洪志。教授回答：“这对你来说应该一点也不奇怪。我在宗教史课上早就谈到过他了。”

按着这位学员的指引，我在《道藏》中找到了有关记载。道教历史上关于李弘的记载最早出现于《洞渊神咒经》，后来又出现于许多经书中。以下记录中的圣王即为李弘。

如果你们能得到这十卷经书，……就会得以祛万种病并得到福分。

天地会重组。他来的时候，一切圣人、贤人、神、及得到经书的人，都会来帮助他。这个时代的人只要得到这部经书，就能见到圣王。

人们会获得幸福富裕的生活。他们的寿命会延长；最多可活到三千年，而后身体会被转化。天地秩序井然，日月生辉。只有那些在以前或在此时得到经书的人，会来帮助圣王。

有根基成为神的修道人，男人、女人，会珍惜这部经书。那些有缘见到圣王的人，

有一个女青年小时失去了双手，她却很有毅力，学会用脚写毛笔字，成为特殊的书法家。我首先叫一个特异功能人士，北京中医大学的张某看她，结果说她的前世是一只很凶的动物，害过很多人和生命，此世转成人，但要失去双手。有一位在军中工作的满小姐，她也有很强的功能，看法也是一样。后来过了很长时间，我在广州见到一位功能较强的陈先生，他在电视台工作。提及此人，他看了照片后说：这个特殊的青年书法家，生下来会有一双非常洁白的手，可是必须失去，因为她前世很凶，用两只手干了坏事。我后来真正了解到，那个女青年书法家生下来时双手洁白如玉，2岁时，随大孩子到铁路边玩耍，火车来了，大孩子们吓跑了，2岁的她摔倒了，两只小手抓住铁轨不放，结果，悲惨的事发生了，她失去了双手。

我们听了心里非常难过，为她的遭遇伤心落泪。我想：人，什么时候才能解脱出来，不受任何痛苦呢？

从此，我决心寻找一个能够使人解脱不幸遭遇和一切痛苦的方法。后来读一些佛经，也讲人的生死轮回，因缘关系；但想找到即生解脱的佛法，那真比上天还难。

1996年夏天，我读了《转法轮》，终于找到了即生解脱的佛法——法轮大法，按照宇宙特性“真善忍”修炼，不断地提高心性，吃苦消业，最终达到解脱、圆满。这是多少代人生生世世都在寻求的最珍贵的东西。目前，中国国内的一些邪恶势力在迫害大法，这些人的后果是很可怕的，也是不可避免的。因为在人的生死轮回的过程中，就是在体现宇宙的法理：善有善报、恶有恶报。

会得到经书。这部经书具有神的力量，能打开所有人的心。当圣王临世时，他将无为治理天下，世上将不会有暴力和监狱。

在圣王的统治下，人们会得到富裕和幸福。现有的家禽和家畜，猪、狗、鼠、牛、马会被改变。将来的家禽会是凤凰。家畜会是麒麟和狮子。人们会有心法约束自己的行为。男人和女人会贞洁，不再淫荡。正是因为有今天的修道人，才会有未来人的幸福。

圣王在人间的显现不会被人注意。他的脸很平滑，眼睛闪烁着光芒。人间不会有如此英俊的形象，让人百看不厌。（正见网）

98年的一个清晨，一位年过半百的西班牙裔女士帕翠莎静静地来到我们炼功点，用不流利的英语告诉我们她想学习法轮大法。帕翠莎不善言谈，总是静静地跟着音乐炼功，学法时喜欢听学员读法，她告诉我们她的家族从一个很有智慧的先祖开始，世代都在传一个最重要的遗训，从来不敢间断，那就是：未来将有一个中国人来传宇宙的真理，后代们无论谁赶上，一定要得到这个真理，千万不要错过。

帕翠莎说她以前最怕天黑，天一黑，她就

## 迫害法轮功学员的恶徒 现世现报实例

天网恢恢，疏而不漏。人间绝无偶然之事，乌云遮日能几时，善恶相报终有了，更有在地狱中“灵魂”的煎熬！

### 山东省烟台栖霞市长等多人遭恶报

烟台栖霞郭市长、臧副市长助纣为虐，指使下属职能部门迫害法轮功学员，诽谤法轮大法，7月下旬众歹徒出差返回的路上，一辆载重卡车突然爆胎，致使车体倾斜，车上的集装箱滑落，正好砸在歹徒们乘坐的两辆轿车上，导致4死2伤。

### 黑龙江省两警察受到天理的惩罚

黑龙江呼玛县韩家园子林业局派出所所长周君生迫害法轮功学员，作恶多端。在去年农历十月初五晚上十点多钟，坐车从歌舞厅回家途中，车失控从桥上摔下当场死亡，可司机则安然无恙。

友谊县政保科恶警于万泉对当地法轮功学员残酷迫害。抓捕、毒打法轮功学员，“开飞机”酷刑体罚学员，其中一位不满十二周岁。于万泉7月末一天正在吃午饭时，从椅子上倒下来，后脑摔破缝了两针，颈椎神经受到压迫造成高位截瘫。

### 湖北省浠水县公安局一科长病痛缠身

湖北省浠水县公安局一科退休科长夏寿松，积极参与迫害法轮功学员。99年10月底，突然在办公室倒下不醒人事，“莫名其妙”地患了高血压，自此，身上总带着急救药。可他不醒悟，把这当成偶然的，继续迫害，2000年元月内脏又得重症，胃部开刀手术，伤口有一尺多长，至今尚未痊愈。

浠水县第二看守所一马姓看守毒打法轮功学员，一星期后突然暴病身亡。

### 一批公安局长被撤职、判刑包括死刑

湖北广水公安局副局长邱明安利用婚丧嫁娶之便谋取私利被撤职；陕西横山县公安局长苏志强因特大爆炸事件被撤职“双规”；广东新兴县公安局副局长王毓寿6月21日被判两年徒刑；广西百色地区公安局李红专被逮捕、副局长黄政贤被判死刑；广西北海市公安局副局长周贻胜因涉嫌行贿和受贿7月31日受审；辽宁鞍山悬赏五万元捉拿原公安局副局长邵正杰、邵的岳父母和妻妹一共三口去海南游玩，遇车祸全部死亡。

### 马鞍山市公安局长死于车祸家人也遭殃

马鞍山市公安局局长朱开潮不遗余力迫害法轮功学员，今年5月一夜之间抓捕三十多名学员。在他的指使下，马鞍山市辅导站站长被判刑三年，副站长徐丽萍被判刑两年。今年6月19日，朱开潮遭车祸，第二天变成植物人，第三天死亡。第四天他女儿也死了。一人做恶多端，家人也跟着遭殃。

## 未来将有一个中国人来传宇宙的真理

缩在家中不敢出门，期盼黑夜能短一些、白天快点到来，学了法轮大法后她不再害怕黑夜，她感到有种神奇的力量时时保护着她。帕翠莎说要将法轮大法介绍给她所有的家人，包括远在墨西哥的亲人。

帕翠莎先祖预言的这一天来到了！李洪志老师把宇宙大法传给世人，给了人一个上天的阶梯。许许多多的明白人苦等了千载万载终于盼到这一天，不要错过这千载难逢的机缘啊。